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Către  

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Vaslui 

În atenția doamnei/domnului director/director adjunct  
 

 Informare  

 

„Vocea ta este soluția!”  

 

       În cadrul Campaniei pentru creșterea gradului de conștientizare în ceea ce privește 

necesitatea asigurării unui climat optim de siguranță în mediul școlar – ,,Tăcerea e tot 

violență. Vocea ta e soluția”, inițiată de Poliția Română, în perioada noiembrie 2024 – 

ianuarie 2025, se derulează Concursul național de creație virtuală ,,Vocea ta e soluția.” 

       Concursul are ca scop stimularea și dezvoltarea gândirii critice, stimularea creativității, 

cultivarea și dezvoltarea spiritului de competiție și fair-play, precum și a comunicării 

interpersonale. 

      Concursul se adresează elevilor din clasele a VI- a  – a VII- a, respectiv elevilor din 

clasele a IX- a  – a XI- a, se desfășoară între echipe mixte formate din minimum 3 și 

maximum 6 elevi pe nivel de clasă și constă în realizarea: 

• de către elevii de gimnaziu a unui un short/reel având ca temă ,,Prevenirea și 

combaterea violenței școlare”, 

• de către elevii de liceu a unui short/reel având ca temă ,,Prevenirea   și 

combaterea traficului și a consumului de substanțe interzise”. 

      Mesajele transmise, prin intermediul short-urilor/reel-urilor create, trebuie să încurajeze 

copii, părinții și comunitățile să acționeze, să se implice și să ia atitudine împotriva violenței 

școlare, precum și a traficului și consumului de substanțe interzise. 

     Participarea la Concurs este condiționată de înscrierea unităților de învățământ 

preuniversitar prin completarea prin completarea și trimiterea formularului de înscriere 

la Biroul de Siguranță Școlară din cvadrul IPJ Vaslui ( 11-15.11.2024), pe adresa de e-

mail: sigurantascolara@vspolitiaromana.ro.   

Detalii: https://sigurantascolara.ro/concursul-national-de-creatie-virtuala-vocea-ta-e-solutia/ 

  

                                 Inspector școlar general,  Inspector școlar,  

 Prof. Ana-Cristiana BOTAN Prof. Crina-Ioana BRĂNICI  
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